
 

   
 

БОРИСПІЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА VIІІ СКЛИКАННЯ 

КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
 

ПРОТОКОЛ № 
 

засідання постійної комісії з питань освіти, культури, сім’ї, молоді, спорту, 

у справах релігії, соціального захисту населення та охорони здоров’я 

 

Дата проведення                                                                   1 лютого 2024 року 

Початок засідання                                                                09:00 

Місце проведення                                                                305 кімната  
 

Голова засідання:  Мазура Віра Іванівна, голова постійної комісії. 

Заступник голови постійної комісії: Шевц Вікторія Олександрівна. 

Секретар комісії:   т.в.о Шевц Вікторія Олександрівна 

Члени комісії:         Коновалов Максим Сергійович 

                                   Кравчук Микола Юрійович 

 

 

Присутні:                Кравчук Микола Юрійович 

Мазура Віра Іванівна 

Шевц Вікторія Олександрівна 

Коновалов Максим Сергійович 

                                   
 

Запрошені:   

 1. Борисенко О.І. - начальник управління культури і інформаційної політики; 

 2. Коротка О.В. – начальник управління соціальної політики;  

 3. Шабан К.С.- начальник управління освіти і науки 

 4. Фесун Л.М. –начальник фінансового управління 

 5. Кононенко І.П. – начальник служби у справах сім’ї та дітей 

 6.Яцюта Г.В. – заступник начальника Управління молоді та спорту  

7. Пасенко Л.В. – начальник відділу охорони здоров’я. 

8. Гром М.І.- завідувач сектора економічної та інвестиційної діяльності. 

9. Карпенко А.М. - начальник юридично-кадрового управлінння 

 

 
 

 

 



 

 

 

   

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

 

 

1. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення міської ради від 15.12.2023                                    

№ 3016-48-VІІІ «Про бюджет Бориспільської міської територіальної громади 

на 2024 рік» 

          ДОПОВІДАВ: Фесун Л.М. –начальник фінансового управління 

          ГОЛОСУВАЛИ: «за»-4, «проти»-0, «утрималися»-0. 

ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії міської ради та 

рекомендувати підтримати запропонований проект рішення. 
 

2. СЛУХАЛИ: Про затвердження звіту про виконання бюджету 

Бориспільської міської територіальної громади за 2023 рік 

 

ДОПОВІДАВ: Фесун Л.М. –начальник фінансового управління 

ГОЛОСУВАЛИ: «за»-4, «проти»-0, «утрималися»-0. 

ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії міської ради та 

рекомендувати підтримати запропонований проект рішення. 

 

3. СЛУХАЛИ: Про затвердження звіту про використання коштів цільового 

фонду соціально-економічного та культурного розвитку Бориспільської 

міської територіальної громади за 2023 рік 

 

         ДОПОВІДАВ: Фесун Л.М. –начальник фінансового управління        

         ГОЛОСУВАЛИ: «за»-4, «проти»-0, «утрималися»-0. 

ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії міської ради та 

рекомендувати підтримати запропонований проект рішення. 
 

4. СЛУХАЛИ: Про затвердження звіту про використання коштів резервного 

фонду Бориспільської міської територіальної громади за 2023 рік 

 

ДОПОВІДАВ: Фесун Л.М. –начальник фінансового управління        

 

ГОЛОСУВАЛИ: «за»-4, «проти»-0, «утрималися»-0. 

ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії міської ради та 

рекомендувати підтримати запропонований проект рішення. 
 



5. СЛУХАЛИ: Про затвердження програми соціально-економічного та 

культурного розвитку Бориспільської міської територіальної громади на 

2024-2026 роки 

 

         ДОПОВІДАВ: Гончаренко І.В. – начальник відділу економічної та 

інвестиційної діяльності 

 

ГОЛОСУВАЛИ: «за»-4, «проти»-0, «утрималися»-0. 

ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії міської ради та 

рекомендувати підтримати запропонований проект рішення. 
 

6. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до соціальної програми «Допомагаємо 

Разом» Бориспільської міської територіальної громади на 2023-2025 роки 

ДОПОВІДАВ: Коротка О.М. – начальник управління соціальної політики та 

охорони здоров’я 

 

ГОЛОСУВАЛИ: «за»-4, «проти»-0, «утрималися»-0. 

ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії міської ради та 

рекомендувати підтримати запропонований проект рішення. 

 

 

7. СЛУХАЛИ: Про хід виконання програми відпочинку та оздоровлення дітей 

Бориспільської міської територіальної громади на 2021-2023 роки за                    

2023 рік 

 

         ДОПОВІДАВ: Шабан К.С. – начальник управління освіти і науки 

ГОЛОСУВАЛИ:«за»-4, «проти»-0, «утрималися»-0. 

ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії міської ради та 

рекомендувати підтримати запропонований проект рішення. 

 

8. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до програми розвитку системи освіти 

Бориспільської міської територіальної громади на 2021-2023 роки 

 

ДОПОВІДАВ: Шабан К.С. – начальник управління освіти і науки 

 

ГОЛОСУВАЛИ: «за»-4, «проти»-0, «утрималися»-0. 

ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії міської ради та 

рекомендувати підтримати запропонований проект рішення. 

 

9. СЛУХАЛИ: Про хід виконання програми розвитку системи освіти 

Бориспільської міської територіальної громади на 2021-2023 роки за 2023 рік 



ДОПОВІДАВ: Шабан К.С. – начальник управління освіти і науки 

 

ГОЛОСУВАЛИ: «за»- 4, «проти»-0, «утрималися»-0. 

ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії міської ради та 

рекомендувати підтримати запропонований проект рішення. 

 

10.  СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення міської ради від 23.02.2021 № 

155-6-VІIІ «Про затвердження програми відпочинку та оздоровлення дітей 

Бориспільської міської територіальної громади на 2021-2023 роки» 

 

ДОПОВІДАВ: Шабан К.С. – начальник управління освіти і науки 

 

ГОЛОСУВАЛИ: «за»-4, «проти»-0, «утрималися»-0. 
 

ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії міської ради та 

рекомендувати підтримати запропонований проект рішення. 

 

 

11. СЛУХАЛИ: Про затвердження програми відпочинку та оздоровлення дітей 

Бориспільської міської територіальної громади на 2024-2026 роки 

        ДОПОВІДАВ: Кононенко І.П. – начальник служби у справах сім’ї та дітей 

 

ГОЛОСУВАЛИ: «за»- 4, «проти»-0, «утрималися»-0. 
 

ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії міської ради та 

рекомендувати підтримати запропонований проект рішення. 

 

12. СЛУХАЛИ: Про хід виконання комплексної програми розвитку галузі 

культури на 2021-2023 роки за 2023 рік 

 

         ДОПОВІДАВ: Борисенко О.І. – начальник управління культури  

ГОЛОСУВАЛИ: «за»- 4, «проти»-0, «утрималися»-0. 
 

ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії міської ради та 

рекомендувати підтримати запропонований проект рішення. 

 

 

13. СЛУХАЛИ: Про затвердження Статуту Центру культури і мистецтв 

Бориспільської міської ради Київської області у новій редакції 

ДОПОВІДАВ: Борисенко О.І. – начальник управління культури 

ГОЛОСУВАЛИ: «за»-4, «проти»-0, «утрималися»-0. 
 



ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії міської ради та 

рекомендувати підтримати запропонований проект рішення. 

 

14. СЛУХАЛИ: Про затвердження статуту Бориспільської дитячої музичної 

школи імені Лариси Остапенко Бориспільської міської ради Київської 

області у новій редакції 

ДОПОВІДАВ: Борисенко О.І. – начальник управління культури 

ГОЛОСУВАЛИ: «за»-4, «проти»-0, «утрималися»-0. 
 

ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії міської ради та 

рекомендувати підтримати запропонований проект рішення. 

 

15. СЛУХАЛИ: Про затвердження Статуту Муніципального театру «Березіль» 

Бориспільської міської ради Київської області у новій редакції 

ДОПОВІДАВ: Борисенко О.І. – начальник управління культури 

 

ГОЛОСУВАЛИ: «за»-4, «проти»-0, «утрималися»-0. 
 

ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії міської ради та 

рекомендувати підтримати запропонований проект рішення. 

 

16. СЛУХАЛИ: Про затвердження Статуту Бориспільського державного 

історичного музею Бориспільської міської ради Київської області у новій 

редакції 

        ДОПОВІДАВ: Борисенко О.І. – начальник управління культури 

           ГОЛОСУВАЛИ: «за»-4, «проти»-0, «утрималися»-0. 

ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії міської ради та 

рекомендувати підтримати запропонований проект рішення. 

 

17. СЛУХАЛИ: Про затвердження Статуту Іванківського краєзнавчого музею 

Бориспільської міської ради Київської області у новій редакції 

 

        ДОПОВІДАВ: Борисенко О.І. – начальник управління культури 

          ГОЛОСУВАЛИ: «за»-4, «проти»-0, «утрималися»-0. 

 

ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії міської ради та 

рекомендувати підтримати запропонований проект рішення. 

 

18. СЛУХАЛИ: Про затвердження Статуту Публічної бібліотеки імені 

В’ячеслава Чорновола Бориспільської міської ради Київської області у новій 

редакції 



ДОПОВІДАВ: Борисенко О.І. – начальник управління культури і 

інформаційної політики. 

          ГОЛОСУВАЛИ: «за»-4, «проти»-0, «утрималися»-0. 

 

ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії міської ради та 

рекомендувати підтримати запропонований проект рішення. 

 

19. СЛУХАЛИ: Про хід виконання комплексної програми «Турбота» на 2021-

2023 роки Бориспільської міської територіальної громади за 2023 рік 

 

        ДОПОВІДАВ: Коротка О.М. – начальник управління соціальної, ветеранської 

політики та охорони здоров’я 

          ГОЛОСУВАЛИ: «за»-4, «проти»-0, «утрималися»-0. 

ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії міської ради та 

рекомендувати підтримати запропонований проект рішення. 

 

20. СЛУХАЛИ: Про затвердження Статуту Бориспільської дитячо-юнацької 

спортивної школи Бориспільської міської ради Київської області в новій 

редакції 

        ДОПОВІДАВ: Шевц В.О. – начальник управління молоді та спорту 

          ГОЛОСУВАЛИ: «за»-4, «проти»-0, «утрималися»-0. 

 

ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії міської ради та 

рекомендувати підтримати запропонований проект рішення. 

 

21. СЛУХАЛИ: Про хід виконання програми розвитку та підтримки галузі 

охорони здоров’я Бориспільської міської територіальної громади на 2022-

2024 роки за 2023 рік 

 ДОПОВІДАВ: Пасенко Л.В. – начальник відділу охорони здоров’я 

 ГОЛОСУВАЛИ: «за»-4, «проти»-0, «утрималися»-0. 

ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії міської ради та рекомендувати 

підтримати запропонований проект рішення. 

22. СЛУХАЛИ: Про хід виконання комплексної програми протидії 

захворюванням на ВІЛ-інфекцію/СНІД, туберкульоз та вірусні гепатити в 

Бориспільській міській територіальній громаді на 2022-2024 роки за 2023 

рік 

 ДОПОВІДАВ: Пасенко Л.В. – начальник відділу охорони здоров’я 



 ГОЛОСУВАЛИ: «за»-4, «проти»-0, «утрималися»-0. 

 

ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії міської ради та рекомендувати 

підтримати запропонований проект рішення. 

 

23. СЛУХАЛИ: Про затвердження Стратегії розвитку імунопрофілактики та 

захисту населення від інфекційних хвороб, яким можна запобігти шляхом 

проведення імунопрофілактики в Бориспільській міській територіальній 

громаді, на період до 2030 року та операційного плану її реалізації у 2024-

2025 роках 

ДОПОВІДАВ: Пасенко Л.В. – начальник відділу охорони здоров’я 

 ГОЛОСУВАЛИ: «за»-4, «проти»-0, «утрималися»-0. 

 

ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії міської ради та рекомендувати 

підтримати запропонований проект рішення. 

 

24. СЛУХАЛИ: Про зміну назви Управління соціальної, ветеранської політики 

та охорони здоров’я Бориспільської міської ради 

ДОПОВІДАВ: Коротка О.М. – начальник управління соціальної, ветеранської 

політики та охорони здоров’я 

 ГОЛОСУВАЛИ: «за»-4, «проти»-0, «утрималися»-0. 

 

ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії міської ради та рекомендувати 

підтримати запропонований проект рішення. 

25.  СЛУХАЛИ: Про затвердження Порядку відшкодування витрат за надання 

стоматологічних послуг учасникам бойових дій 

 ДОПОВІДАВ: Коротка О.М. – начальник управління соціальної, 

ветеранської політики та охорони здоров’я 

 ГОЛОСУВАЛИ: «за»-4, «проти»-0, «утрималися»-0. 

 

ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії міської ради та рекомендувати 

підтримати запропонований проект рішення. 
                                                  

 

Голова постійної комісії                                                              Віра МАЗУРА 

 

Заступник голови                                                                   

(Т.В.О. секретаря)                                                                         Вікторія ШЕВЦ 



 

 

 


